3axum yrnosoi

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

OnucaHue

Martepuan:
OcHosa: EN AC-51400.
32KMMHble KNWUHbS; UHCTPYMEHTaNbHAs CTab.

WUcnonHenwe:
OCHOBHOE Teno: aHOAMPOBAHHOE B HATYPANbHbIN LBET.
3XUMHbIE KNIMHBS: BOPOHEHbIE.

YKasaHue:

C nomoLLbto 6OKOBOr0 3aXXMMHOIO BUHTA MPUBOAUTCS B ENCTBUE 3KUMHOE
YCTPOIWCTBO, B pe3yNbTaTe Yero 3aroToBka 3aXUMaeTcs no nepumeTpy.

MpocToTa 1 KOMNAKTHOCTb NO3BONSIOT 3aXKaTh 2 3ar0TOBKM.

3aXNMHOIA X0, cocTaBnseT He 6onee 0,5 MM.

Jins NOAroHKM KOHTYpa He06X0AMMO NPeABapUTENBHO 3aTAHYTb 3KMMHOM MaTPOH.
[ins 3TOro 1cnonb3yeTcs NoCTaBASEMOE B KOMMNEKTE 3AKMMHOE KOJbLIO.

www.kipp.com - info@kipp.com 1/4



3axum yrnosoi

B1 I
D2
; i
141 o
5 B 11t ST
EJ, _1}
I
A '
~==1 B =

LJINHEPUYECKOU rosI0BKOI

|

Yeprexu
D6
Bunt e
i L =
DM (2x)
9 | ©Q
N i o
= -_.__-=P-__._-._ q
I
& T 3

|
P \DT (4x)

3aKUMHOE KonbLo

1 06paboTKK, B KOMINNEKTe

D4

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

MoHTaxHOoe YKa3aHune

A

+0,02 (ronbko gnsa D)

I
|
3| o——j—
|
|

©

i T
D5 (4x)

Make. rnybuHa
06paboTku

www.kipp.com - info@kipp.com 2/4



3axum yrnosoi

Yeprexu

OdpaboTka B KOnogKax:

1. ¥cTaHoBKa 3aXKMMHOT0 Konbla
BcTaBbTe 3@KMMHOE KOJIbLIO B OTBEPCTHE.
3aTAHUTE 3BKUMHLIA BMHT ANA QUKCALMY 3KMMHOTO KONbLA.
(BWHT C UMAMHZPWYECKOI rONOBKOWM 0BMeryaeT BCTABKY 3aXMMHOr0 Konbua.)

BUHT ¢ YumMHEDHYECKOR rON08KOM
3axumHOe KOMbLD

3aMUMHOE KObLIO

HatsxHoil Gont SRS r

YkasaHue
3aKMMHOE KONbLIO HEOBXDAMMO BCTaBWThb

B HIDKHEE OTBEpCTHE A0 ynapa.

3. 3aXu1M 3aroToBKK

2. 0bpaGoTKa B KONofAKax
BbIHbTE BUHT C LMAWHAPUYECKOR roN0BKON OTBWHTUTE 3aXMMHBIA BUHT W BbIHBTE 3aNMHOE
113 32KMMHOI0 KoNbLa. KOMbLLO C NOMOLLBIO BUHTA € LWMHAPUYECKON TONOBKOI,
BcTasste 3aroTOBKY B KOHTYP W 3aTAHUTE 3B?KHMHbJIFI BUWHT.

BBEJ'J,HTE KOHTYP 3AKUMAEMON 3aroTOBKH B KONOOKK.

O6padaTsisaeman
Jetans

YkazaHue
CobmiopaiiTe makc. Jonyck Ha rmyGuHy KOHTYpa.

Mpumepbl MCMONb3DBAHUA

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 3/4



(
3axum yrnosoi
0630p uspenmi
3a)xum yrnosomn
Homep 3aka3a A B Bl D D1 D2 D3 D4 D5 D6 H HI H2 L L1 S T 3aXnMHoe MomeHT
yeunue 3aTAKKY,
H Hm
K1169.32040 42 50 32 5 45 74 7 M3x0,5 M4x0,7 M6 42 5 10 40 25 35 5 2500 7,5
K1169.32080 42 50 32 5 45 17,7 7 M3x0,5 M4x0,7 M8 42 5 10 80 45 35 5 2500 14
K1169.50050 62 72 50 6 55 11,4 11 M3x0,5 M5x0,8 M10 63 7 15 50 30 55 8 5500 26
K1169.50100 62 72 50 6 55 114 11 M3x0,5 M5x0,8 M12 63 7 15 100 58 55 8 5500 46
© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 4/4



